Школьный этап всероссийской олимпиады  школьников по черчению

7(8)  класс  (первый год обучения)

Задание №1. На рисунке вы видите 3 детских кубика. Все они повернуты к нам одним и тем же рисунком - бабочкой. Скажите, какие картинки мы увидим на каждом из кубиков, взглянув на них сверху. 
Развертка кубика нарисована ниже. 
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Ответ ______________       __________        ____________
Задание №2. Сколько кубиков использовано для построения башни (рис.)?
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ответ:

а) ___________________________

б) ___________________________

Задание №3. Проекции каких хорошо известных предметов изображены на рисунке. 
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Задание №4. Что, по-вашему, означает каждый из знаков на рисунке? Установите, какой знак какому выражению, приведенному слева, соответствует.
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Задание №5. Реши задачу
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Решение: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ ___________________________
Задание №6. Сколько кубиков нужно, чтобы сложить такую фигуру (рис.)?
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Решение:  ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ: ___________________________
критерии проверки и оценивания
Задание №1. (6 баллов) по 2 балла за каждый верный ответ
ответы:   гриб,  морковь, вишня

Задание №2. (4 балла, по 2 балла за каждый верный ответ)
Ответ. а) 28;       б) 44.

Задание №3. (5 баллов) по 0,5 за верный ответ. варианты ответов могут быть другие.
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	Шайба,

шляпа

	кнопка
	Шуруп,

Стол раздвижной
	Розетка или 

пуговица
	замок
	болт
	вентилятор
	утюг
	вилка
	заколка


Задание №4. (по 0,5 баллов за верный ответ) мах. 7,5 баллов
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Задание №5. Реши задачу
(4 балла за решение задачи, если нет решения,  то  2 балла за верный ответ)

 всего 6 баллов

Решение: 

4х4х4=64 кубика всего 
с одной стороны 2 прокола по 4 кубика = 8 кубиков

с других  2-х сторон 4 прокола по 4 кубика, но -4 уже проколотых первый раз=12 кубиков проколотых

8+12=20 кубиков проколотых

64-20=44 кубика целых
Ответ: 44 кубика

Конец формы

Задание №6. Сколько кубиков нужно, чтобы сложить такую фигуру (рис.)?
(4 балла за решение, 2 балла за ответ) Мах. -6 баллов

Решение:

8 х 4 х 4 = 128 кубиков всего.

2 х 2 х 8 = 32 кубика  убрать  угол, но 2 х 5 = 10 кубиков  остались  в углу

32-10 =22 кубика не надо

128 -22 = 106 кубиков  нужно

Ответ. 106 кубиков.
